

大喜的信息

时光快过,令人欢喜快乐的圣诞节即将又来到了。到处都有热烈的庆祝,可以说是个普天同庆,举世欢腾的大日子。

圣诞节到底有甚麽意义?对我们究竟有甚麽关系?为甚麽能使人这样欢乐呢?圣经记载,在基督降生的那夜,天使报佳音说:“我报给你们大喜的信息,是关乎万民的;因今天在大卫的城里,为你们生了救主,就是主基督。”(路二:10-11)

圣诞节使人欢乐的真正原因,就是天使所说的“大喜的信息”:因今天在大卫的城里,为你们生了救主,就是主基督。

起初上帝照着祂自己的形像创造人类,人类本来拥有圣洁良善的生命,享受美好的乐园生活。可惜我们的始祖亚当,违背了神的命令,被魔鬼引诱而犯罪。因此,罪就从一人入了世界,人就与神隔绝,世上就充满了黑暗与败坏,并且人要面对死亡。正如圣经说:“按着定命,人人都有一死,死后且有审判。”(希伯来书第九章27节)这样,我们在世上吃喝玩乐,究竟有何意义?也不过是“劳苦愁烦,

转眼成空”(诗篇第九十篇10节)。终归要面对永死的沉沦,还有甚麽幸福与盼望呢?

但感谢慈爱的天父!祂爱我们,不忍我们死在罪恶里,就差遣祂的独生子耶稣基督,道成肉身,降世救人,就是圣经所说:“神爱世人,甚至将祂的独生子[耶稣]赐给他们,叫一切信祂的,不至灭亡,反得永生。”(约三:16)在日子满足时,神就照着祂的应许,于犹太伯利恒为我们诞生了救主—耶稣基督。耶稣基督原是神的儿子,祂为了救赎我们,甘愿舍弃天上的荣华富贵,成为人的样式;既有人样子,就自己卑微,存心顺服,以至于死,且死在十字架上,流出宝血,成就人类的救恩。(腓二:7-8)我们只要认罪悔改信靠祂,便可白白称义,得蒙拯救,有永生的盼望。

这个叫人“出生入死”的救恩,是何等的宝贵!何等的美好!可以说是亘古以来最大的喜讯,故此,天使说“我报给你们大喜的信息”!就是创造天地万物的全能神,成就祂的应许将救主赐下。这是永远令人欢喜无比的福音,这福音就是耶稣基督。

世上虽有许多令人欢喜的信息,但都不是永远使人欢喜的信息,不过是暂时的,记得1937年,中国开始对日抗战,无数的人家破人亡,陷入水深火热之中,苦不堪言。1945年的一天,突然传来“日本投降了,我们胜利了!”的大喜信息,于是全国军民欢喜若狂,舞狮舞龙庆祝。可是不久中国又陷于内战,人民重过痛苦的生活,大喜不再。但天使所报的这个“大喜的信息”,是真正的大喜;耶稣的救恩是永远的,信耶稣得永生是永远不变的大喜信息。同时这信息是关乎万民的,世上万国万民,不分种族阶级,贫富贵贱,都是信靠耶稣基督必得拯救。圣经说:“除祂[耶稣]以外,别无拯救;因为在天下人间,没有赐下别的名,我们可以靠着得救。”(徒四:12)耶稣基督是普世万民的救主,是人人需要的,是神赐给我们最大的恩典,是最宝贵的礼物。不但是全世界所必需,而且是中外适用,老幼合用。

这“大喜信息”带给我们的福音,就是借信靠主耶稣基督得与神和好,以至蒙恩得救,心里充满平安喜乐,正如天使赞美神说:“在至

孔祥民

高之处荣耀归与神!在地上平安归与祂所喜悦的人。”(路二:14)上帝得荣耀,信祂的人蒙喜悦得平安,还有比这更快乐的事吗?天下哪里还有比这更好的信息?

亲爱的朋友!我们身处在这个充满罪恶与苦难,动荡不安的黑暗世界里,是没有真正的平安与喜乐。惟有基督是赐人平安喜乐的救主,祂会引你走上光明得救的道路,成为神的儿女,得着天上荣耀的盼望;因为“凡接待祂的,就是信祂名的人,祂就赐他们权柄,作神的儿女。”(约一:12)。这可以说是圣诞节带给我们最大的喜乐!深愿各位都能得着耶稣基督为救主,作神喜悦的儿女,将荣耀归于祂。(金灯台)



陈终道

说明基督从圣灵道成肉身,是神特别显的神蹟。

四、祂道成肉身才可以做救主 祂从圣灵感孕而生,使祂像亚当犯罪之前那样,没有罪的倾向。祂又在世上三十三年多的日子中,虽在凡事上受过试探,却从没有犯过罪(来4:15),使祂成为合乎神所要求的代赎者,可以将自己无瑕无疵的献给神,为我们的罪受死流血。圣经说:「若不流血,罪就不得赦免了。」(来9:22)因著为人流血代赎的主是无瑕无疵的,所以祂的血能洗净我们的心,使我们可以事奉神(来9:14),使罪人可以被算为义(罗3:24)。

五、否认基督道成肉身是出于谬妄的灵

使徒约翰在他的书信中明确的指出,否认基督是道成肉身来的,是出于敌基督的灵或谬妄的灵—「凡灵认耶稣基督是成了肉身来的,就是出于神的;从此你们可以认神的灵来。凡灵不认耶稣,就不是出于神,这是那敌基督者的灵。」(约壹4:2-4,6)否认祂是道成肉身来的,也就是否认祂是降世为人的神的儿子;祂若不是神的儿子,就不合格成为万人的救主了!

你们从前听见他要来,现在已经在这世上了。小子们哪,你们是属神的,并且胜了他们;因为那在你们里面的,比那在世界上的更大。……我们是属神的,认识神的就听从我们;不属神的就不听从我们。从此我们可以认出真理的灵和谬妄的灵来。」(约壹4:2-4,6)否认祂是道成肉身来的,也就是否认祂是降世为人的神的儿子;祂若不是神的儿子,就不合格成为万人的救主了!

所以,根据人是否从心里接受基督是从圣灵感孕而道成肉身来的,便可以分辨那人所信的是圣经中的福音真理,还是「谬妄的灵」(约壹4:1-6)了。因为圣经明确地指出「……凡灵认耶稣基督是成了肉身来的,就是出于神的。从此你们可以认出神的灵来。凡灵不认耶稣,就不是出于神。这是那敌基督者的灵……」。这是我们要紧记的。阿们

(http://bible-magazine.net/tc/download/20/20-2.htm-圣经文扎)

基督道成肉身实现救恩

基督一生的经历既是我们的救恩,故此基督道成肉身降世为人,就是具体实现救恩的开始。祂为甚麽要道成肉身?因为「儿女既有血肉之体,祂也照样亲自成了血肉之体,特要借著死败坏那掌死权的,就是魔鬼」(来2:14)。从本圣经文来看,主耶稣必须道成肉身的理由有以下各点:

一、基督道成肉身才可以为人受死

主耶稣既是神,神是个灵,若不为肉身,就没有血肉之体,不能为我们受死,也不能亲身体活在血肉之体中的人的各种软弱。但当祂既像我们一样活在血肉之体中,又在凡事上受过试探,与血肉的人一样,就能更体谅我们,作我们「慈悲忠信的大祭司」(来2:17)。祂为著要救赎我们,自愿「成为人的样式」,为我们流血受死,且死在十字架上,好把我们撒但的权下救出来,归向真神。

二、道成肉身与圣灵感孕

道成肉身是指主耶稣从圣灵感孕而生。祂从圣灵感孕而生这件事,先知以赛亚早已预言,如:

「因此,主自己要给你们一个兆头,必有童女怀孕生子……」(赛7:14)又说:「因有一婴孩为我们而生;有一子赐给我们。政权必担在祂的肩头上;祂名称为『奇妙、策士、全能的神、永在的父、和平的君』。祂的政权与平安必加增无穷。祂必在大卫的宝座上治理祂的国,以公平公义使国坚定稳固,从今直到永远。万军之耶和華的热心必成就这事。」(赛9:6-7)。

这些预言,是早在主降生前七百年说的,死海古卷的发现,证明以赛亚先知早于基督降生前已作出了预言。这些预言绝不可能是基督降生后,福音又广传于万国,影响世界人类历史、文化,并且誉满天下之后,才由人伪造补记千年前的故事。人间传记或有可能伪造或补记,预言却无法预先伪造。所以早在摩西写五经时(主前1500年),祂已被称为女人的后裔(创三15)。马太福音记基督的家谱时,每一代都按父系的名称,从亚伯拉罕生以撒向下数,但数到基督时,忽然改变了语气,不说约瑟生耶稣,而说:「雅各生约瑟,就是马利亚的丈夫。那称为基督的耶稣是从马利亚生的。」(太1:16)新约的第一卷与旧约的第一卷,互相呼应地证明了先知预言的真理—耶稣要成为女人的后裔。

三、祂怎能从圣灵感孕而生? 基督怎麽可能是从圣灵感孕而生的?请注意,亚当的肉身生命也是从圣灵而有的,神「将生气吹在他鼻孔里,他就成了有灵的活人」(创2:7)。「神的灵造我;全能者的气使我得生。」(伯33:4)始祖亚当的肉身既从圣灵受造,这样,基督的肉身当然也可以从圣灵而有了。此外,当天使称马利亚为蒙大恩的女子,她将会怀孕生子,所生的且要称为至高者的儿子时,马利亚说:「我没有出嫁,怎麽有这事呢?」天使回答说:「圣灵要临到你身上,至高者的能力要荫庇你……。」(路1:34-35)以上的经文已

大华府地区华人基督教会

教会名称 聚会地点 聚会时间、所用语言 牧师联络人 联系电话 E-mail/网址

耶稣说:「我就是道路、真理、生命。若不借着我,没有人能到父那里去。你们若认识我,也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)

马里兰州教会

Table listing churches in Maryland with columns for church name, address, services, and contact info. Includes Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.

北维州地区教会

Table listing churches in Northern Virginia with columns for church name, address, services, and contact info. Includes Northern Virginia Chinese Christian Church, Chinese Christian Church, etc.

福音园地 (第304期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152